
 
 

AKCIJA ODVOZA ZELENOG OTPADA NA 

PODRUČJU GRADA BUZETA - JESEN 2021.g. 
 
 
 Poštovani, 

Grad Buzet vodeći je grad po udjelu odvojeno prikupljenog otpada u Istarskoj županiji, 
te jedan od vodećih gradova u RH s udjelom većim od 40%. Stoga ovim putem zahvaljujemo 
svim korisnicima koji propisno postupaju s otpadom. 

Sa ciljem smanjenja količina biorazgradivog otpada koji se odlaže zajedno s miješanim 
komunalnim otpadom, Park d.o.o. Buzet provoditi će akciju prikupljanja zelenog otpada na 
obračunskom mjestu korisnika usluge iz kategorije kućanstvo, bez naknade, u najvećoj količini 
do 2m3. 

Prikupljanje zelenog otpada odnosi se isključivo na zeleni otpad iz vrtova i okućnica, 
granje, lišće, travu, korov i sl., pri čemu je grane (do promjera 8 cm) potrebno složiti i usitniti 
do 2 m duljine, a lišće, travu i korov pakirati u vreće. 

Akcija će se provoditi od 20.10. – 19.11.2021.g. Ukoliko imate potrebu da koristite ovu 
uslugu u navedenom terminu, molimo da nas kontaktirate na tel. 052 662 456 ili putem e-
mail: info@park.hr najkasnije do 20.10.2021.g. 

Kod Vaše prijave molimo da navedete podatke korisnika usluge (ime i prezime, adresu 
obračunskog mjesta), vrstu i količinu zelenog otpada kojeg trebate zbrinuti, te telefonski broj 
na koji će Vas naši djelatnici kontaktirati za dogovor o preuzimanju. 

Radi sprječavanja nastanka biorazgradivog otpada, korisnici iz kategorije kućanstvo 
mogu (od 2007. godine) na vlastiti zahtjev u prostorijama Park d.o.o. dobiti na besplatno 
korištenje vrtni komposter za potrebe kućnog kompostiranja. 

Osim toga, korisnicima iz kategorije kućanstvo na raspolaganju je i reciklažno dvorište 
»Griža« na kojem mogu besplatno zbrinuti i zeleni otpad. Radno vrijeme reciklažnog dvorišta 
je: ponedjeljak-petak od 08:00 do 15:00 sati, subotom 08:00 - 13:00 sati, nedjeljom i 
praznikom zatvoreno. 

Slijedeća akcija odvoza zelenog otpada provesti će se u proljeće 2022. godine. 
 

Hvala Vam što propisno postupate s otpadom! 
 

 

GRAD BUZET                PARK d.o.o. Buzet 
 

 


